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Pregunta con solicitud de respuesta escrita E-003413/2022
a la Comisión
Artículo 138 del Reglamento interno
Ivan Štefanec (PPE), Anne Sander (PPE), Tomáš Zdechovský (PPE), Franc Bogovič (PPE), 
Michaela Šojdrová (PPE), Markus Pieper (PPE), Clara Aguilera (S&D), Juan Ignacio Zoido 
Álvarez (PPE), Herbert Dorfmann (PPE)

Asunto: El plan de Irlanda de adoptar legislación derivada sobre el etiquetado de las bebidas 
alcohólicas

El 21 de septiembre de 2022, finalizó el período de espera para que la Comisión respondiera a una 
notificación por parte de Irlanda, a través del procedimiento del sistema de información sobre 
reglamentación técnica (TRIS) con arreglo a la Directiva (UE) 2015/1535, de proyectos de 
reglamento en el marco de su Ley de Salud Pública (Alcohol) de 2018. Las propuestas también se 
revisaron con arreglo al Reglamento (UE) n.º 1169/2011 y exigirían que en los recipientes para 
bebidas alcohólicas vendidos en el mercado irlandés aparecieran, entre otros aspectos:

La advertencia de que el consumo de alcohol puede provocar enfermedades hepáticas;

Una advertencia, en forma de pictograma, de los peligros del consumo de alcohol durante el 
embarazo;

Una advertencia de que existe una relación directa entre el alcohol y los cánceres mortales;

Los gramos de alcohol y el número de calorías presentes en el recipiente.

Estas medidas claramente perturban el buen funcionamiento del mercado interior. son incompatibles 
con el Reglamento (UE) n.º 1169/2011; adelantan la acción prevista a escala de la Unión; y varios 
Estados miembros se oponen. Esta oposición se ha demostrado a través de ocho dictámenes 
detallados en el marco del procedimiento TRIS.

Ante medidas manifiestamente injustificadas y desproporcionadas, ¿puede explicar la Comisión por 
qué no emitió un dictamen detallado o negativo a través de los procedimientos de la Directiva (UE) 
2015/1535 o del Reglamento (UE) n.º 1169/2011?

¿Puede explicar la Comisión qué piensa hacer para que Irlanda aborde las preocupaciones 
compartidas por otros Estados miembros y se vea disuadida de adoptar las medidas mencionadas?


